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V & P 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Η V&P (Βγενόπουλος & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρεία) είναι μία ελληνική δικηγορική εταιρεία παροχής ολοκληρωμένων νομικών υπηρεσιών σε εταιρείες και επιχειρήσεις.

Γενικές πληροφορίες
Για περισσότερα από 30 χρόνια διατηρούμε στενή συνεργασία με τους πελάτες μας σε διαφόρους επιχειρηματικούς κλάδους και χάρη στην επιτυχία και τη συνεχή δραστηριότητα των πελατών μας  αυξήσαμε σημαντικά τον  αριθμό των δικηγόρων της εταιρείας μας με αποτέλεσμα  να συγκαταλεγόμαστε ανάμεσα στα μεγαλύτερα δικηγορικά γραφεία της Ελλάδας.

Στους πελάτες μας περιλαμβάνονται εμπορικές και βιομηχανικές επιχειρήσεις όλων των κλάδων και μεγεθών, από αναγνωρισμένες και καθιερωμένες έως νεοσύστατες εταιρείες. Επίσης εκπροσωπούμε τράπεζες και άλλα χρηματοοικονομικά ιδρύματα, επιχειρήσεις κοινής ωφελείας, καθώς και ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές επιχειρήσεις.

Το γραφείο μας είναι διεθνώς αναγνωρισμένο για την παροχή επαγγελματικών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου, που συνδυάζουν τη νομική εξειδίκευση με την κατανόηση των επιχειρηματικών αναγκών των πελατών μας.  Η πολιτική της προσεκτικής οργανικής ανάπτυξης που ακολουθούμε, με έμφαση στην ποιότητα των συνεργατών μας,  επιτρέπει να διατηρούμε σαφείς στόχους και υψηλό επίπεδο υπηρεσιών προς όλους τους πελάτες μας.

Παρότι  το μέγεθος, η παρουσία και η πείρα μας,  επιτρέπουν να ανταποκρινόμαστε σε νομικές απαιτήσεις οποιασδήποτε κλίμακας, οι δικηγόροι μας εξακολουθούν να προσφέρουν την προσοχή στη λεπτομέρεια, τη διαθεσιμότητα και την άμεση ανταπόκριση που είναι κρίσιμα για την επίτευξη των στόχων των πελατών μας. Η συνολική προσέγγισή μας έχει σαν στόχο την παροχή αποτελεσματικών υπηρεσιών που χαρακτηρίζονται από την εξεύρεση δημιουργικών λύσεων σε προβλήματα επιχειρηματικής  φύσεως.

Ομάδες έρευνας υποστηρίζουν κάθε τμήμα του γραφείου μας, διατηρώντας εξειδικευμένες τράπεζες πληροφοριών, δημιουργώντας εύχρηστα νομικά κείμενα και εκδίδοντας ενημερωτικό υλικό σχετικά με νομοθεσία, τεχνικές, πρακτική και διαδικασία.

Έχουμε στη διάθεσή μας μία εκτεταμένη βιβλιοθήκη και σύγχρονα συστήματα πληροφορικής, καθώς και βάσεις δεδομένων για εσωτερική χρήση. Η πληροφορική τεχνολογία επιτρέπει στους δικηγόρους μας να έχουν γρήγορη πρόσβαση σε νομικό υλικό στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, καθώς και σε άλλες νομικές και εμπορικές υπηρεσίες μέσω διαδικτύου.

Από την ίδρυσή του το 1983 το γραφείο μας ασχολείται με την παροχή νομικών συμβουλών και υπηρεσιών, που δεν περιορίζονται αυστηρά σε νομικά ζητήματα, αλλά λαμβάνουν υπόψη και την επιχειρηματική πλευρά κάθε συναλλαγής. 
Η προσέγγισή μας
Οι ομάδες των δικηγόρων του γραφείου μας προσεγγίζουν τα προβλήματα κατά τρόπο που συνταιριάζει την εμπορική πραγματικότητα με τις νομικές αρχές. Η μεγάλη πλειοψηφία των συνεργατών μας έχει σταδιοδρομήσει επαγγελματικά μέσα στο γραφείο μας, και όλοι οι εταίροι προέρχονται από τις τάξεις των δικηγόρων του γραφείου μας.

Πρώτιστη προτεραιότητά μας είναι η παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς κάθε πελάτη ατομικά. Κατά την έναρξη της σχέσης μας με έναν πελάτη, ένας τουλάχιστον εταίρος αναλαμβάνει τη συνολική ευθύνη για όλες τις υποθέσεις του πελάτη αυτού. Επιπλέον, για κάθε υπόθεση είναι υπεύθυνος ένας εταίρος με εκτενή εμπειρία στον αντίστοιχο τομέα δικαίου. Ο εταίρος αυτός έχει άμεση ευθύνη για τις παρεχόμενες συμβουλές και υπηρεσίες και βρίσκεται στη διάθεση του πελάτη για συζήτηση σχετικά με την εξέλιξη της υπόθεσής του, καθώς και τα νομικά και πρακτικά ζητήματα που ανακύπτουν στην πορεία της.

Ιδιαίτερη έμφαση δίνουμε στη διάρκεια της σχέσης μας με τους πελάτες. Οι δικηγόροι μας δουλεύουν σε ομάδες που οργανώνονται κατ΄ αρχήν  με βάση τους πελάτες, και ακολούθως με βάση την ειδικότητα. Αυτό σημαίνει ότι οι πελάτες μας συνεργάζονται με δικηγόρους τους οποίους γνωρίζουν και, βαθμιαία, οι δικηγόροι μας είναι σε θέση να αποκτήσουν σε βάθος γνώση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων των πελατών μας και των μεθόδων λειτουργίας τους. Αυτό, με τη σειρά του, επιτρέπει στους δικηγόρους μας να αυξάνουν την αποτελεσματικότητά τους και να συνεισφέρουν στη λήψη στρατηγικών αποφάσεων στα υψηλότερα επίπεδα.

Η δραστηριότητά μας
Οι πελάτες μας έχουν ανάγκη από υψηλό επίπεδο ικανοτήτων, εμπειρίας και γνώσης για το χειρισμό των προβλημάτων τους, σε ένα ευρύ φάσμα νομικών και εμπορικών θεμάτων.

Παρέχουμε ολοκληρωμένες νομικές υπηρεσίες σε Έλληνες και ξένους πελάτες που δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά ή σκοπεύουν να επενδύσουν στην Ελλάδα. Το εύρος των υπηρεσιών και ο βαθμός εξειδίκευσης αναπτύσσονται συνεχώς, με σκοπό να ανταποκρινόμαστε στις αυξανόμενες απαιτήσεις και περιπλοκές της σύγχρονης επιχείρησης, καθώς και στο μέγεθος και στους πόρους των πελατών μας.

Καλλιεργούμε στους δικηγόρους μας την ικανότητα να παρέχουν καινοτόμες και πρακτικές λύσεις, και συνεχώς επεκτείνουμε το φάσμα των υπηρεσιών μας ώστε να καλύπτουμε τις ανάγκες στις μεταβαλλόμενες συνθήκες του κόσμου των επιχειρήσεων και των χρηματοδοτήσεων, ιδιαίτερα εκείνων που δημιουργούνται από τις εξελίξεις στην τεχνολογία.

Η προσαρμοστικότητα των μεθόδων εργασίας μας, καθώς και η ευρύτητα των ειδικεύσεων των δικηγόρων μας, μάς επιτρέπουν να συγκεντρώνουμε ταχύτατα τις πολυπρόσωπες ομάδες που συχνά απαιτούνται για συναλλαγές μεγάλου αντικειμένου, αλλά και να χειριζόμαστε μικρότερες ή πιο απλές υποθέσεις. 

Αμοιβές και Χρεώσεις
Γνωρίζουμε καλά ότι η παροχή νομικών υπηρεσιών γίνεται στα πλαίσια ενός επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Προσεγγίζουμε το θέμα των αμοιβών με τρόπο ευέλικτο και διαφανή. Η ωριαία χρέωση χρησιμοποιείται εσωτερικά για λόγους προϋπολογισμού και διοίκησης. Παραμένει, σε πολλές περιπτώσεις, η καταλληλότερη μέθοδος για να υπολογίζουμε τις χρεώσεις στους πελάτες. Παρ’ όλα αυτά, είμαστε πάντα διαθέσιμοι να χρησιμοποιήσουμε εναλλακτικούς τρόπους χρέωσης, όπου επιβάλλεται, καθώς και να διαπραγματευόμαστε και να συμφωνούμε τις αμοιβές μας με τον πελάτη εκ των προτέρων. Έχουμε επίσης τη δυνατότητα, όποτε ζητηθεί, να παράσχουμε λεπτομερή ανάλυση αμοιβών και εξόδων, και γενικά ενθαρρύνουμε την ανοιχτή και έγκαιρη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος χρέωσης παρουσιαστεί. 

Διεθνής εμπειρία
Μεγάλο ποσοστό των πελατών μας είναι διεθνείς εταιρείες. 
Η διεθνής δραστηριότητά μας συνίσταται κυρίως σε διασυνοριακές εξαγορές και συγχωνεύσεις, σε διεθνείς εμπορικές συμφωνίες, σε ξένες επενδύσεις στην Ελλάδα, που περιλαμβάνουν αγορές εμπορικών ακινήτων, κατασκευές, ναυτιλία και μεταφορές.

Κατά τον σχεδιασμό και την παροχή των διεθνών υπηρεσιών προς τους πελάτες μας, η στρατηγική που ακολουθείται από το γραφείο μας  έχει σαν στόχο  την παροχή υψηλού επιπέδου  νομικών συμβουλών και ολοκληρωμένων υπηρεσιών σε όλες τις χώρες. Για να το πετύχουμε αυτό διατηρούμε στενές επαγγελματικές σχέσεις με μεγάλα διεθνή δικηγορικά γραφεία, και συνεργαζόμαστε μαζί τους σε συγκεκριμένες συναλλαγές σαν ομάδα, ώστε να επιτυγχάνουμε τις πιο πρακτικές και αποτελεσματικές λύσεις.

Παρά τις στενές επαγγελματικές του σχέσεις με μεγάλο αριθμό διεθνών δικηγορικών γραφείων, το γραφείο μας διατηρεί την ανεξαρτησία του, δίδοντας έτσι σε εμάς και στους πελάτες μας την ευελιξία να επιλέγουμε και να συνεργαζόμαστε με τους δικηγόρους που είναι οι καταλληλότεροι σε κάθε συγκεκριμένη συναλλαγή ή υπόθεση.   

